

Тест на коронавирус: обзор иркутских клиник

Около 200 заражённых в сутки — такую информацию предоставляет официальный оперативный штаб Иркутской области по коронавирусу. Хотя источники Бабра сообщают, что на самом деле цифры гораздо выше. То, что население фактически брошено на произвол судьбы, уже не вызывает сомнений.

Ежедневно тысячи жителей Прибайкалья сдают тест на COVID-19. Делают они это за свои собственные деньги. Бесплатно сдать тест в Иркутске практически невозможно, а чтобы сдать его платно, то надо потратить немало времени на очередь, так как во многих клиниках тест сдают в порядке живой очереди.

Так, Бабр подготовил для читателей краткий обзор медицинских учреждений, в которых можно сдать тест. Учитывались такие критерии, как наличие теста и на вирус, и на антитела, доступность информации, возможность записаться на анализ и дозвониться до оператора.

Мониторинг показал, что самыми информативными являются клиники «Хеликс» и «Юнилаб». На сайтах этих медицинских учреждений нет надобности тратить время, чтобы найти информацию по коронавирусу. Она представлена сразу же на главной странице. Можно легко узнать о видах тестов, стоимости услуги, о сроках готовности. Если позвонить в клиники, то, во-первых, автоответчик перенаправит клиента с помощью автонабора в нужный отдел, в том числе в отдел по коронавирусу. Во-вторых, ждать ответа администратора долго не приходится.



Более того, у «Хеликса» есть не только сайт, но и мобильное приложение, в котором можно и записаться на приём, и посмотреть стоимость и срок готовности анализов, а также отследить результаты анализов. Об этом также информирует автоответчик и указывает на то, что через приложение пользоваться услугами клиники гораздо удобнее и быстрее. Но если есть желание записаться на услуги именно через оператора, то это также можно сделать без особых проблем и ожиданий.

Далее в рейтинге расположились «Инвитро», «Центр молекулярной диагностики» и диагностический центр. На сайтах этих компаний уже надо немного потратить времени, чтобы узнать о видах теста на коронавирус, а также о ценах на них. На главных страницах информации о COVID-19 нет. Однако её можно легко найти через поиск по ключевым словам.

Чтобы записаться на приём через телефон в «Инвитро», надо также потратить время, потому что отвечают операторы далеко не с первого гудка. В «Центре молекулярной диагностики» сдать тест можно в порядке

живой очереди. Однако они осуществляют только анализ на антитела, а на сам вирус — нет. Зато есть функция вызова врача на дом.

В «Иркутском областном клиническом консультативно-диагностическом центре» (находится на остановке «Баргузин») информация представлена на сайте доступно. Её можно увидеть сразу же при заходе на главную страницу сайта. Центр осуществляет сдачу анализов и на вирус, и на антитела. Анализы принимаются ежедневно в порядке живой очереди до 16:00 часов, кроме воскресенья. Правда, на сайте указано, что предусмотрен отдельный вход в изолированное помещение, нет контакта с другими пациентами.

Тогда откуда взялась гигантская очередь, которая разлетелась по социальным сетям? Вдобавок дозвониться до оператора не получилось даже с третьего раза. Может поэтому выстраиваются такие огромные очереди — потому что другого варианта записаться на услуги (кроме коронавируса) нет? Более того, перед посещением центра необходимо распечатать и заполнить аж три документа — договор на оказание услуг, согласие на медицинское вмешательство и на обработку персональных данных. Их нужно предоставить регистратору перед сдачей анализа на коронавирусную инфекцию. Забирать анализы также надо в центре с паспортом.

На эту же ступень рейтинга попадает «Лечебно-диагностический центр» (находится в микрорайоне Солнечный, не путать с диагностическим центром). На главной странице сайта есть баннер, нажав на который посетитель переадресовывается на страницу о коронавирусе. Правда, цена тестов не указана и записываться надо только по телефону.

В клинике «Для всей семьи» на сайте также нет информации о коронавирусе. Дозвониться с первого раза сложно, хотя оператор вполне приятная женщина. В этой клинике тоже можно сдать тест только на антитела. Приём осуществляется только по записи, которая ведётся в ограниченное время.

Всем здоровья!

Автор: Аэли́та Хлебникова © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 👁 29645 26.10.2020, 12:40 📌 1151

URL: <https://babr24.com/?ADE=206350> Bytes: 4306 / 4234 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Аэли́та
Хлебникова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)